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гр. София,  11.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15 
състав, в публично заседание на 11.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Полина Якимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Кирил Димитров, като разгледа дело номер 7478 по описа за 2020 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 Съдебното заседание се провежда чрез видеоконферентна връзка.  

На поименното повикване в 15:15 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ К. П. С. - СЦ ЗАТВОР І ВА ГРУПА СТАЯ 23, редовно и своевременно 

призован, намира се в помещението за видеоконферентна връзка на СЦЗ, 

представлява се от адв.М., назначен по реда на Закона за правната помощ.  

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА, редовно 

и своевременно призован, представлява се от юрк. М., с пълномощно по делото. 

За СГП, редовно призована, се явява прокурор Д.. 

 

ИЩЕЦЪТ: Моля съдът да отговори дали е получено по делото писмото ми от 

30.04.2021 г.? Моля делото да бъде отложено, ако не сте, тъй като в него се съдържат 

шест много важни документа.  

ЮРК.М.: По искането на ищеца, оставям преценката на съда. 

АДВ. М.: Да не се дава ход на делото. 

 

           СЪДЪТ намира, че липсват процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з., но с оглед твърдението на ищеца, че е изпратил шест доказателства, от 

които желае да се ползва и е сторил това в края на месец април при ноторно 

известната поредица от почивни дни, по която причина тези доказателства все още не 

са постъпили по делото, разглеждането на спора в днешното с.з. е безпредметно, 

поради което и за събиране на доказателства 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



         ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 22.06.2021 г. от  14:30 часа, за която дата 

и час, страните са уведомени от днес.  

         Заседанието ще бъде проведено в условията на видеоконферента връзка.  

 

 

 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  15:20 ч. 

        

СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


